

谢谢王大姐 我要活下去



只要天气适合,王莲翠都会背着彭建浦下楼,在小区里走动。

实习生 倪春燕
 快报记者 施向辉 摄

凉爽的秋风拂过阳台上那一盆盆兰花,柔和的阳光静静地洒在彭建浦的卧室里,他费力地趴在放置于阳台的双杠上,困难地活动着腿部和上肢。虽然胸部以下的身体仍然没有半点知觉,但红润的脸颊和充满希望的眼神,让我们觉得他依旧有活下去的勇气。“王大姐已经为了我付出了这么多,我怎么忍心让她失望?我要好好地活下去。”彭建浦坚定地说。

“我这辈子都不能站立了”

“得了我这个病的,能活下来就已经很庆幸了。这三年来,多亏了王大姐的照顾。要不然……”一想起过去那段不堪回首的经历,家住在燕江路社区、45岁的彭建浦的声音有些哽咽,“1999年12月14日,这个日子我永远都不会忘记。”那时还在单位给老总

当专职司机的他,像往常一样回到家。“到了半夜,我的胃部开始剧烈疼痛。到了医院,医生打了一针止疼针后,不到10分钟,我的右腿开始慢慢地麻木了。”到了第二天,彭建浦万万没想到,自己就无法站立了,他被确诊为急性上升性脊髓炎。

这时的彭建浦刚贷款买了新房,搬进去还不到3个月。“贷了6万元,分15年还完。可惜,现在光治病就花去了20多万了,还没看见疗效。”彭建浦叹了口气。在四处求医的三年里,妻子与他离了婚。“女儿也离开了这个家,而且姐姐家住得很远,身边没人能照顾我的生活。”彭建浦诉说着自己的困境,“我的工资也就600多元,交完水电煤气费,还完贷款也就所剩无几,我去哪里找钟点工呢?”这时,王莲翠出现了,彭建浦看着这个每天来照顾他的大姐,直说自己碰见好人了。

“背我下楼晒太阳,一背就是三年”

“2003年,我第一次见到他的时候,他躺在卧室里铺在地板上的床垫上。天热极了,他就开了个电风扇,很是憔悴。看到他

可怜的样子,我很难受。”说到帮助彭建浦的原因,52岁的王莲翠的答案十分简单。

每天除了三餐外,王大姐还帮他打扫卫生、按摩、聊天,只要天气合适,王莲翠还背他下楼晒太阳。这一背就是三年。“像他这样,不能天天闷在家里,他需要和别人交流,这样对他的病情有好处。”王大姐说,“但1.79米的个子,150多斤的重量,我要将他背下来,可不是一件轻松的事。”每次下楼前,王大姐都要提前做好准备工作。

“先将轮椅搬下楼,然后把楼下的防盗门用砖块抵住,再上楼去背他。”王大姐说,因为彭建浦的腿没有知觉,不会像正常人一样弯曲夹住她的身体,这对王大姐背运他可是一大难处。

王大姐回忆起唯一一次的摔跤,仍心有余悸:“那天不知道谁将楼下的防盗门带上了,我背他到了门口要开门,可是手又不能放开他腾出一只来。”王大姐比划着,“门是打开了,我左胳膊抵着门,没在意到他的腿勾住了门框,刚跨出去一步。咚一下,两个人就从7级高的台阶上摔了下去。吓死我了。”

看到大姐身上被摔伤了,彭建浦很是难过,“真是不好意思,大姐照顾我,我还把她弄伤了。”

封面故事

“我怕你肢体没有知觉,摔伤了自己也不知道。”王大姐说。两个人互相对望了一眼,不禁笑了。

“遇到她一家人,是我的幸运”

“王大姐的老伴也时常来看我,和我聊聊天。”彭建浦很喜欢花草,而王大姐的老伴也酷爱养兰花,于是两个人一聊就成了“花友”。“那时老伴听说小彭瘫痪在家里,立即从心爱的兰花盆里移出一棵小苗,让我给小彭带来,说给他解解闷。”王莲翠说,“也不知道怎么的,从来不给人的兰花,他竟舍得送给小彭。听说别人想用2000元买,他都没有卖呢。”

“家里的人都很支持我来照顾他,毕竟住在一个小区里。有时我在这忙收拾屋子,没来得及做饭,女儿还会把饭菜送来。”王莲翠说。“王大姐的小孙子还经常来我家玩。”彭建浦在一旁有些得意地补充道,“孩子每次来还叫我小彭爷爷呢!遇到了王大姐这一家人,真是我的幸运,我现在也不求什么,只希望自己可以好好地活下去,不辜负好心人对我的期望。”彭建浦说。

见习记者 邵瑜 黄艳

世间美好。只为赏惜者瞬间停留

仁恒翠竹园二期H组团实景销售,为具珍品鉴赏力者盛景公售!



稀世之美,竹竹摇曳如白驹过隙,错过可叹,转瞬即逝,懂得在瞬间停留拥有。仁恒翠竹园二期H组团实景销售,享非凡间美好。大独栋,机不可失,为具珍品鉴赏力者盛景公售! 雄踞珍品板块: 宁南必争之地,坐拥南京中心地段,北邻5.6万m²珍稀湖景,南望153.7万m²绿肺,坐拥54万豪宅与自然资源,占据真品地段; 三大交通要道,通达四方,交通便捷; 百实店、苏式超市、苏宁书店等各大品牌一应俱全,高科技产业纷纷落户,凝聚精品价值; 88万m²建筑规模,为小高层现代社区; 1.6万m²中央公园,3200m²中心绿岛会所,实景实景运营; 南京首家通过ISO9002国际质量管理体系认证的住宅社区物业管理企业; 恒信中心服务理念“恒心服务,呵护一生”。

TEL:025-5245-8838 / 5245-8848

南京仁恒房地产开发有限公司 总部:南京河西新城 仁恒翠竹园二期H组团实景销售

